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Mercredi 14 février
Dictée 3 semaine 6

Lfcureuis'est sauvé]et[s'est cachéldans]un[coin]de Ia[chambre]
Les[porteq sontlouvertes et i[sé précipiterajdehorslpromptement
[ des quliiefpourra.|
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CLERMONT-FERRAND
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LA 147 km
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Un automobiliste part de Bordeaux pour aller a Clermont-Ferrand. Il s'arréte a Brive

pour se reposer.
Combien lui reste-t-il de kilometres pour arriver a Clermont-Ferrand ?

2) combien de km y avait-il en tout ?




La statue de (a liberte se dresse a (entrée du port de New York. Elle mesure 46 m de haut et
repose sur un socle de 47 m de hatt.
Quelle st la hauteur totale du monument ?
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cuit du Grand Prix de San Marin en Formule 1 mesure 3 km, Les pilotes doivent le parcourir
S

e est la longueur de [a course !




Les coureurs ont parcouru 25 km dune etape longue de 75 k.
Combien de kilometres doivent-ils encore parcourir pour terminer [étape ?
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Un parcours comporte trois parties : (a premiere 3 km 500 m, la deuxieme 500 m et la troisieme
1250 m.

Quelle est [a longueur totale du parcours ?

km hm dam m dm cm mm




14 février 2024.GWB - 8/8 - 14 févr. 2024 10:58:39

km

hm

dam

cm

mm




